
SPORTNO DOGAJANJE
V KS ZADVOR

Letošnja zima (doslej) ni ustregla
športnim zanesenjakom in je spet po-
zabila na sneg. V športnem društvu
Zadvor pa so našli zamenjavo celo za
smučanje. Že sicer popularno gorsko
kolesarjenje so skušali približati re-
kreativcem in njihovim družinam.
V nedeljo, 7. februarja, so organizi-

rali maraton za gorske kolesarje »Po
klančku gor, po klančku dol«. 48km
dolgi maraton je kolesarje vodil od
Zadvora do Lipoglava, Police in Ma-
lega vrha do Panc in Podlipoglava ter
nazaj v Zadvor.

Cilj organizatorjev ni bilo tekmova-
nje, temveč so želeli rekreativcem po-
kazati nove gozdne poti, steze in
proge, kjer bodo že prihodnjo nedeljo
lahko kolesarili sami. Maraton so pri-
pravili po vzoru podobnih evropskih
prireditev in na delu proge pripravili
hitrostno preizkušnjo. Toda namen je
bil rekreativen in tako pravzaprav niti
časi niti mesta niso tako pomembni.

In še zanimivost: dolžina maratona,
ki je potekal dan pred slovenskim kul-
turnim praznikom, je 48km; tudi
France Prešeren je imel ob smrti 48
let in, ne boste verjeli, udeležencev
na maratonu je bilo 48. Vse torej
v znamenju 48-ice!

»Po klančku gor, po klančku dol«
je bila prva letošnja naloga ŠDZ. Na
občnem zboru ob koncu januarja so si

jih zadali še nekaj in prvo tekmovanje
se obeta 25. aprila. To je Molniški
tek, ki ga tekači najbrž že dobro poz-
najo. Tudi gorsko-kolesarske tekme
se še obetajo. vendar zaenkrat o datu-
mih še ne bi govorili. Opozorili pa bi
na čistilno akcijo doline Konjščice
v Zadvorskem hribu, ki jo športniki
načrtujejo okoli 20. marca. Pravijo,
da bodo dolino očistili umazanije in
odpadkov in da bodo poskrbeli za to,
da bo čista tudi ostala. Športnikom
narava še posebej nudi veliko lepih
trenutkov. zato se ji želijo na nek
način »oddolžiti«.

Članom ŠDZ prijaznost do narave
ni tuja. To kažejo tudi z moderno
označbo prog. ki so jo uporabili že na
maratonu »Po klančku gor. po
klančku dol«. S samolepilnimi trakovi
označijo telefonske in električne dro-
gove, drevesa in ograje ob poti, po
končanem tekmovanju pa jih spet od-
stranijo.

Nazadnje naj za tiste, ki si želijo
telovadbe, navedemo še urnik vadbe
ŠDZ. Vadba za družine poteka ob
sredah z začetkom ob 17.30, ženska
rekreacija je ob 19.30 uri vsak petek,
moški se rekreirajo ravno tako ob
petkih od 18.30 ure dalje. Celotna
rekreacija poteka v telovadnici OŠ
Sostro, namizni tenis pa lahko igrate
v dvorani Zadružnega doma ob sre-
dah od 19. ure naprej.

Vabljeni! Tanja Bricelj


